
全国2022年高一地理上学期专题练习在线免费考试

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
2016年冬季，全球多个国家出现极端天气，美国、加拿大、日本等国普降大到暴雪，英国以及
其他欧洲地区也迎来罕见的洪水，而中国却长期不降雪出现暖冬。随着全球不断变暖，我们会

在中纬度地区见到越来越多的极端冷事件，而在较高纬度的地区则会经历一些极端暖事件。据

此回答下面小题。

【1】材料中反映的环境问题将给我国农业生产的布局和结构带来的影响是(　 　)
A. 我国冬小麦的种植北界将南移
B. 我国农牧交错地带将北移
C. 土壤有机质的微生物分解将加快，造成肥力下降
D. 该问题不会对中国乃至全球的粮食安全产生重大影响
【2】材料中反映的环境问题的成因和对策分别是(　 　)
A. 向大气中排放的SO2大量增多；加强对煤的除硫处理
B. 化石燃料的燃烧和热带雨林遭砍伐；依靠科技提高化石燃料的使用效率，减少森林砍伐
C. 工业化进程加快；减缓工业化进程
D. 蒸发加剧，大气中水汽含量增加；减少水库修建

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
近100多年来,全球平均气温经历了冷—暖—冷—暖两次波动,总体看为上升趋势。导致全球变暖
的主要原因是自20世纪50年代以来,全球CO2浓度明显增加而导致的温室效应。
据此回答下列各题。

【1】因CO2浓度增加而导致全球气温升高,对我国造成的影响可能是( )
A. 各地降水量普遍增加
B. 南方与北方温差变大
C. 水稻种植的北界北移
D. 有利于经济结构调整
【2】为延缓和减轻由于CO2浓度增加而导致的气候变化与危害,各国政府应( )
A. 改变能源结构,提高天然气的使用比例
B. 遵守国际公约,控制和削减CO2排放量
C. 采用固碳技术,增加新能源污染税费
D. 扩大耕地面积,培育新的农作物品种

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读①②③④四地气温和年降水量图，回答下面小题。

【1】图中①②③④四地中，可能位于西欧的是(　　)
A. ①地 B. ②地
C. ③地 D. ④地
【2】图中①②③④四地中，气候类型成因完全相同的是(　　)
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